

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:冯海砚 校对:王艳 电子信箱:llrbzhjb@163.com

吕梁市人民政府行政复议办公室 关于集中行使市政府本级行政复议职责有关事项的通告

为贯彻落实《中共中央全面依法治国委员会关于印发〈行政复议体制改革方案〉的通知》、《中共山西省委全面依法治省委员会关于印发〈山西省行政复议体制改革实施方案〉的通知》和《吕梁市贯彻落实行政复议体制改革方案的实施意见》，现将吕梁市人民政府(以下简称“市人民政府”)集中行使行政复议职责有关事项通告如下:

一、自2021年10月1日起,除实行垂直领导的税务机关、税务和国家安全机关外,市人民政府本级只保留一个行政复议机关,统一行使行政复议职责,市人民政府部门不再行使行政复议职责。此前,市人民政府部门正在受理的行政复议案件,由该部门继续

办理。

二、市人民政府管辖的行政复议案件包括:市人民政府派出机关、市人民政府部门及其派出机构、县(市、区)人民政府以及有关法律、法规授权的组织为被申请人的行政复议案件。

三、吕梁市司法局作为市人民政府行政复议机构,负责依法办理市人民政府行政复议事项。市人民政府集中办理的行政复议案件依法以本级人民政府名义出具行政复议文书。

四、根据工作需要,市人民政府可以提级管辖县(市、区)人民政府办理的行政复议案件。

五、市人民政府部门收到公民、法人或其他组织提出的行政复议申请,应当引导行政复议申请人直接向有管辖权的人民政府行政复议机构提出申请,或者自收到该行政复议申请之日起2个工作日内,转送有管辖权的人民政府行政复议机构办理,并告知行政复议申请人。

六、全市各级人民政府及政府部门要加强行政复议体制改革宣传,确保人民群众广泛知晓改革内容,方便人民群众找准行政复议机关,通过行政复议途径依法合理解决利益诉求。各级行政机关应当规范制作法律文书,在作出可能影响当事人权利义务的行政行为时,应当按照本通告的管辖规定,准

确告知当事人申请行政复议的途径。

七、《中华人民共和国行政复议法》修订后另有规定的,从其规定。

八、市人民政府行政复议事项咨询接待地址及电话如下:

咨询接待地址:吕梁市司法局(吕梁市离石区建设街21号)

咨询电话:0358-8310616

县(市、区)人民政府行政复议事项咨询接待地址及电话,由县(市、区)人民政府行政复议机构公布。

吕梁市人民政府行政复议办公室
2021年9月22日

哪些情况下 健康码会变色



01.曾到访中高风险区域



02.通过流调、乘车、购物等信息获得的与确诊病例或感染者曾经近距离接触,被判定为密接、次密接、高风险人群等



03.核酸检测结果显示为阳性

别慌张! 健康码变色先报告



按照弹窗提示及时主动到社区、单位、学校或居住的酒店报告,如实准确提供个人近期旅居史、接触史、个人健康情况,不得瞒报、漏报。

别紧张 积极配合防控措施



配合开展流行病学调查、健康排查、核酸检测、隔离观察等防控措施。

别乱跑! 居家隔离要做好



在核酸检测结果未出之前,自觉做到不外出、不扎堆、不聚集、不串门、不到人多的场所。

别大意 密切关注自身健康



密切关注自身健康状况,如出现发热、干咳、乏力等可疑症状,要佩戴口罩及时到附近医院发热门诊就医,不要自行用药,不要到没有资质的诊所就医,以免延误诊疗。

庆百年华诞



访百名党员

王明珍:民生无小事 枝叶总关情

□ 实习记者 王卫斌

“上面千条线,下面一根针”,面对上级党和政府的各种政策,最后都得经过基层干部来传达,并落实到每一个村民。身处最前沿的基层党员干部这根“针”,通过穿针引线、承上启下,发挥着落实上级党和政府方针政策、共谋百姓福祉的关键作用。基层干部要当好党和群众的穿针引线人,必须要有过硬的“绣花”功夫,才能创造出经得起历史和人民检验的工作成效。这是二十多年基层党支部书记王明珍的深切体会。

王明珍于1998年入党,同年当选为岚县原土峪乡程家庄村村委会主任,2001年10月至2017年11月担任村党支部书记,当选为中共吕梁市第三届和第四届党代表,获

得山西省优秀村党支部书记荣誉称号。2018年5月担任岚县秀容社区党支部书记以来,他以党建引领巩固脱贫成果,积极为移民搬迁群众谋划脱贫致富后续发展产业,为2759户易地移民搬迁户能够“搬得来、稳得住、能致富”做了大量扎实细致的工作。

针对易地移民搬迁过来的286名流动党员,王明珍与社区党支部经过认真研究,请示上级党委,成立了以住宅楼、住宅单元为基础的36个党小组进行包联,制定“三会一课”制度,每月的23日为主题党日,对党员进行理论培训学习,通过学习不断增强党员的政治理论水平,向全体党员真正做到了思想同心、目标同向、行动同步、事业同干,在党员中形成了“比学赶超、心往一处想、劲往一处使”的良好格局。通过“党员志愿者、

党员联系贫困户、党员亮身份、评选模范党员”等活动搭建党员先锋模范作用的平台,让社区居民真正体会到哪里群众、哪里就有党支部、党员和服务。

如何使移民搬迁户能够“搬得来、稳得住、能致富”,是王明珍心里最多的牵挂。经过研究讨论,他决定引进社区扶贫工厂和建立社区技能提升培训中心,截至目前,开展“岚县土豆宴”制作技能培训11期360人,依托华杰制衣社区扶贫工厂订单式培训2期129人,就业82人。借助县用工信息平台,为家政、保洁、物业等第三产业定向性培训4期214人。组织开展手工编织培训3次150余人、面塑培训1次50余人。真正做到了培训1人,致富一户。

“三零”创建活动开展以来,他组织社区

将辖区内的上访、退伍、低保、残障、刑满释放等10类人员进行网格化管理,细化到辖区14个网格中,重新优化配备了网格员,通过网格员对自己区域摸排出的重点人员实行区域化管理,一年三次进行走访,学习“枫桥经验”,把矛盾化解在小区,未发生一起上访事件。

他带领社区人员坚决扛起疫情防控属地责任,将党旗飘扬在疫情防控一线,按辖区成立6个疫情防控党小组;对居民住户8840户全部摸排,张贴温馨提示1150张,共排查由武汉返回岚县人员27名;按照规范程序发放解除居家隔离医学观察告知书27份。张贴《吕梁市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部通告》和《新型冠状病毒感染的预防宣传画》3000张;沿街电子显示屏滚动播放10余条宣传标语,10个移动小喇叭播放发布相关内容,为群众安全提供了有力保障。

多年来,王明珍坚持民生无小事,枝叶总关情,恪守着“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言,以“无我”“忘我”的高境界,苦练绣花功夫,为打造一个文明和谐社区而忘我工作,一步一个脚印书写着一位共产党员的美好人生。

交城警方一举破获 四起跨区域盗窃案

本报讯(记者 罗丽 通讯员 冀美丽 张欣)近日,交城县公安局在太原警方和汾阳警方的大力配合下,一举破获跨区域盗窃车内物品案4起,追回被盗物品价值13万余元。

8月20日凌晨,交城县城区内发生多起汽车玻璃被砸、车内物品被盗案件。案发后,交城县公安局党委高度重视,立即组织刑侦、刑事技术、图侦、网安等部门召开案情研判会,多警种同步上案、捆绑作业、分工合作、统筹推进,经过七天的不懈努力,最终在模拟路线上的一家超市的监控视频中发

男子有重大嫌疑,随即对其展开抓捕。

鉴于犯罪嫌疑人雒某梁行动不特定,无固定住所,抓捕工作组民警在经过三天两夜的摸排、蹲点后,准确掌握了犯罪嫌疑人雒某梁及其同伙刘某飞的作息时间规律。9月2日中午12时许,专案组民警果断出击,在太原市晋源区寨沟村一出租房内,成功将两名犯罪嫌疑人抓获,现场查获赃款港币10万余元,人民币1万余元,以及珍贵药材和中华香烟等若干物品,总价值13万余元。通过专案组民警的连夜突审,两名犯罪嫌疑人最终交代了4起跨区域盗窃车内物品案件的整个作案过程。目前,犯罪嫌疑人雒某梁、刘某飞已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

□ 芦晋

100年,弹指一挥间!100年的光辉历程,走出了一条亘古不变的真理:中国共产党是时代的中流砥柱,是中华民族脊梁的脊梁。100年来,中国共产党从建党之初的十几个党员,发展到今天的上千万党员;从一个非常小的党成为执政党,并带领中国取得举世瞩目的成就。100周年,对于中国共产党来说是一个非常重要的时刻,意义深远。

虽然我是一名党员,但我始终坚持党的宗旨,牢记教师的义务和权利,继续发扬优良传统,树立全心全意为学生的发展的信念,永保坚定的理想信念,全面贯彻党的教育方针。

教育是一项需要用生命去热爱、去呵护的事业,只有以党心为本,将心置于教



默默无闻勤耕耘 润物无声待花开

育事业之中,才能不断改进,精益求精。一个教师真诚地热爱每一位学生,平等地对待每一位学生,是必备的职业品质,也是学生健康发展的心理养料。为了更好的开展教育工作,我主动了解班风、学风,了解学生们的主要优缺点,研究学生的能力、气质、性格、爱好等特质,对行为良好、学习优异的积极分子加强了解,对行为不端、懒于学习的学生,特别需要注意的边缘学生加强沟通,以道理服人,以诚心动人,通过沟通分析其原因所在,并进一步去了解学生的成长背景,如家长们普遍的文化层次和教育理念等,进而找到解决问题根源之所在。在工作过程中,我更深一步的明白到,只有亲近学生,了解学生,使学生感到老师的爱,才能亲其师,信其道,收到事半功倍的教育效果,所以教育者的同时不仅要努力展现自身广博的文化,还要展现高尚的道德情操,使学生对你“化敌为友”,既认定你是值得信赖的老师,又把

你当作好朋友,树立起教师崇高的威望。

还记得苏联教育家苏霍姆林斯基在给《给教师的一百条建议》中就曾建议教师要每月读三本书:一是关于你所教的那门学科方面的科学问题的书;二是关于青年们的学习榜样的那些人的生活和斗争事迹的书;三是关于人的心灵的书(即心理学方面的书)。这无非是告知作为教师的我们除了要悉心教书育人,还要不断提高自己的业务素养和知识底蕴。为了不断提升自我,我在闲暇时都会保持学习的习惯,包括学习专业知识、学习育人方法、学习教学技能等等,除了从书本中学,从网络中学,从他人身上学,从教学实践中学,还注意反思和改变自身的教学态度和方式。力求在学习中达到提升自我和提升教学水平相持相长的目标。此外,我还会常常关心国家事业和党的方针政策,将个人的小事业融入到党的大事业之中,追求能以更高的业务素

养和底蕴以精育才,为国家造就栋梁之材!

作为一名教师,责任和自律观念如何?不仅反映着自己是个什么样的人,而且直接影响着培养的下一代会是什么样的人。为了树立教师之范,我在十分注重培养自己良好的法纪风貌,做到遵纪守法,而且把它作为教育活动和日常生活中一项基本的行为规范,严格要求,贯彻始终,力求体现到日常学习生活的每个小细节中,坚持以身作则,以自身的行为影响学生的健康成长。

作为一名教育工作者,我更清楚自己肩负的历史使命:培养高素质的人才,迎接新世纪的挑战。为此,我愿做花圃里一个勤劳的园丁,默默无闻地耕耘,用丰富的知识、辛勤的汗水哺育着下一代的成长,以“为人师表”、“润物无声”等教师道德要求让每一位学生终生受益,把对学生的爱心化作阳光,让广大群众感受到党的温暖。

(作者系孝义市新峪煤矿学校教师)



中秋节前夕,为了培养孩子们对传统节日的热爱之情,感受传统节日的浓浓温情,市直机关幼儿园中九班通过组织“家长进课堂”活动,带领孩子们一起了解中秋节和中秋节传统美食月饼,孩子们在老师和家长的指导下,亲手制作月饼,感受节日乐趣。侯利军 摄

浸润传统文化 尽享亲子乐趣

